

高新区城管部门取缔舜华北路占道经营

为求摆摊,小贩自发洗刷路面

本报5月9日讯(见习记者 修从涛) 9日,舜华北路东侧的非机动车道上停满了小商贩们的三轮车,但与以往不同的是,车上拉的不是要卖的小商品,而是一桶桶水。据了解,城管部门从9日起取缔在此摆摊的占道经营者,不少小贩为了能留下来继续摆摊,他们自发拉来水清洗道路。

5月9日上午9点,舜华北路东侧的非机动车道上停满数十辆小商贩的三轮车,与以往不同的是,这些三轮车上拉的是桶装自来水。“四五天前城管就下通知了,说是从今天开始不准在这里摆摊了,要开始整顿占道经营的。”一位曾在此摆摊的李先生说。

小商贩们从车上搬下桶装自来水,一边喷洒路面一边用扫帚清洗。但由于路面油污太厚,扫帚扫不起来,他们就用带来的小铲子,一边铲起厚厚的油污,一边用清水清洗路面。记者看到,被铲起的油污有近1厘米厚,铲过的路面露出了原来的样子,再经过清水一冲,显得格外干净。

“我们把这里冲洗干净了,城管过来检查就好说话了,希望他们能同意我们在这里摆摊。”正在清洗路面的李先生一边说一边铲着路面油污,额头上挂满了汗珠。

然而就在两天前,舜华北路东侧还是车水马龙。在这里卖菜的小商贩不下10家,土豆、茄子、芹菜、西红柿、苹果、香蕉等各种蔬菜水果都十分丰富,鞋帽衣袜、油盐酱醋、灯泡扳手、菜刀拖把等日用品也应有尽有。不仅如此,各种小吃摊、家常菜等也是不少,一些附近商铺的店员也来小吃摊上吃午饭。家住路旁新东方花园小区的刘先生称,“除了大型电器,商场里有的,这条路上几乎都齐全了。”

据了解,舜华北路两侧有6个住宅小区,有近3万多人在这里居住和工作。“附近的大型商场和超市不多,小超市里面东西贵,我们还是愿意在这些小摊上买菜。”家住旁边茗筑美嘉小区的刘女士说。许多小商贩看准商机,在道路旁边摆起了地摊,这条非机动车道也慢慢地就变成了“繁华”的小市场。



小商贩在清理路面油污。 见习记者 修从涛 摄

高新区城管>>

垃圾遍地,占道摊点将被取缔

在舜华北路东侧卖鸡蛋灌饼的王女士告诉记者,每天早晨7点她就跟丈夫开着电动三轮车来这里做生意。7日,记者看到,每一个鸡蛋灌饼都放在一个白色塑料袋里,有的人吃完后就将塑料袋随手扔在了路边。在这里摆摊的还有一位来自泰安的张先生,他主营的是家常炒菜。7日

中午,记者看到,在人行道上摆小吃摊的有四五家,小吃摊占用了路旁的人行道,附近地面上都是黑乎乎的一层油渍,走在上面有粘鞋底的感觉。

除了小吃摊,产生垃圾最多的是卖蔬菜水果的。“我每天都要在这边清理出两大垃圾车,菜叶塑料袋还能捡起来,地面的

油没法弄。”在此段路做环卫工作的张女士说。

高新区城管局黄队长告诉记者,“许多市民反映占道经营阻碍交通,环境弄得很差,最近准备整治工业南路以北的占道经营情况,舜华北路不允许占道摆摊,每天下午和晚上都会有城管队员进行检查。”

新生活家园小区>>

私搭乱建屡禁不止 月底前或被强拆

本报5月9日讯(见习记者 修从涛) 新生活家园别墅区私搭乱建现象严重,曾多次被城管部门明令禁止。9日,记者在该小区发现,仍有不少小别墅正在私搭乱建。高新区城管部门已向市里相关部门提出了强拆申请,月底前或将批复。

5月9日上午9时,高新区新生活家园别墅区内,不少工人正在忙碌作业。记者看到,小区的道路上堆满了水泥、钢筋和墙砖,不少已经加盖过的小别墅,正在进行粉刷装修;一些刚刚加盖完成的小别墅,铁架子还未拆除;还有一些正在加盖的小别墅,工人正在添砖加瓦;不少扩建过的别墅院子里已经种上了韭菜、茄子和辣椒。

“别人都加盖了,我为什么不能盖?”一个正在加盖中的小别墅的主人说,大家都加盖,自己不盖就会吃亏。记者看到,这栋正在加盖的小别墅,从两层变成了三层,不仅如此,还掏出了一个地下室,小院子进行了扩建,并用铁栅栏围了起来。当记者问起如此加盖是否违章时,该别墅主人说,“我知道这算违章,反正盖好了又没人拆。”

据了解,该别墅区私搭乱建早已被城管部门多次明令禁止。“我们多次警告过,也贴过禁止私搭乱建的通知,并要求正在进行私搭乱建的立即停止,但是我们一离开,这些人还是不听。”高新区城管工作人员说,目前已经向市里有关部门提出了强拆申请,“估计月底之前会批复,到时会对私搭乱建的这些违章建筑进行强拆。”

NEWACHIEVE
新启点

中国公安部官方认证移民机构
专注移民26年

教育典范齐鲁——

年度最具行业领导力典范移民机构
年度最具消费者口碑典范移民机构

50万元移民风暴

50万人民币=全家绿卡+高薪工作+子女免费教育+顶级福利



加拿大雇主担保移民

50万元平价移民, 7月1日前无语言要求



澳洲雇主担保移民

全球最佳福利待遇, 一步到位拿绿卡



美国EB5投资移民

50万美金全家绿卡, 3年后全额还款



新西兰创业移民

办理周期短, 最适宜居住国家

新启点多国精品移民项目说明会

时间: 5月10日(周四)下午19点

地点: 涿源大街68号玉泉森信C座5层第二会议室

咨询
订座

400-060-1366

加拿大新启点国际投资集团/美国新启点/澳大利亚新启点/中国·山东新启点

新启点中国网址: www.newachieve.cn 地址: 济南市历下区涿源大街玉泉森信C座五层 山东中心: 0531-89012558